

中共中央印发《中央党内法规制定工作规划纲要(2023—2027年)》

推动党员干部自觉尊规学规守规用规



扫码看全文

近日,中共中央印发了《中央党内法规制定工作规划纲要(2023—2027年)》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

通知指出,《规划纲要》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,对今后5年中央党内法规制定工作进行顶层设计,是新起点上引领党内法规制度建设的重要文件。《规划纲要》的制定实施,对于深入推进依规治党、推动党内法规制度建设高质量发展,确保全党在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,实现新时代新征程党的使命任务,具有重要意义。

通知要求,各级党委(党组)要深入贯彻党中央关于党内法规制度建设的决策部署和习近平总书记关于依规治党的重要论述,进一步增强依规治党的自觉性、坚定性,加强组织领导,落实工作责任,确保《规划纲要》落实落地。

要》落实落地。要聚焦提高制定质量这个核心,不断完善内容科学、程序严密、配套完备、运行有效的党内法规体系,确保制定出台的党内法规立得住、行得通、管得了。要扭住贯彻执行这个关键,把党章党规实施摆在更加突出位置,以钉钉子精神狠抓党内法规制度贯彻执行,推动广大党员干部自觉尊规学规守规用规,确保铁规发力、禁令生威。要坚持系统观念,推动党内法规立项、起草、审核、审议批准、解释、备案审查、清理、督促落实、宣传教育、理论研究等各项工作得到全面加强改进。

《规划纲要》分五个部分:一是坚持以完善“两个维护”制度保证全党团结统一、行动一致;二是坚持以完善党的领导法规制度有力保证党总揽全局、协调各方;三是坚持以完善党的组织法规制度全面贯彻新时代党的组织路线;四是坚持以完善党的自身建设法规制度坚定推进党的自我革命;五是坚持以完善党的监督保障法规制度持续激发党员干部秉公用权、干事创业。(请扫二维码看全文)

■据新华社

2300余名建设作业者抢抓工期

“长沙之星”主楼今年可开启机电安装

“挡住后面什么是？”



扫码看视频



T3航站楼候机大厅三层支模架搭设施工情况。通讯员供图

正在建设中的长沙T3航站楼,因采用“五指廊构形”形似五角星而被大家称为“长沙之星”,是湖南人关注的一个重大民生工程。4月17日,三湘都市报记者来到T3航站楼主楼的围挡后面,一睹“长沙之星”的风采。

2300余名建设作业者抢抓工期

由围挡大门而入,在施工现场,挖掘机、推土机、自卸车等各种机械来回穿梭,近30台塔吊林立,2300余名建设作业者正在抢抓工期。在中建五局承建的T3航站楼F大厅北区施工区域,作业人员正在进行航站楼主楼的基础和地下结构施工。

据了解,T3航站楼工程由中建八局、湖南建工集团、中建五局三家央企和地方国企组成的联合体共同施工。

“中建五局作为项目主要参建单位,全面参与了机场改扩建工程核心项目建设。承建了F候机大厅北区核心区域的土建结构,还包括整个T3航站楼的全部幕墙工程、给排水及消防工程、智能化工程,”中建五局总承包公司项目商务经理夏玉琼介绍,“目前在建的还

有机场GTC工程。”

主楼今年计划进入机电安装阶段

T3航站楼作为长沙机场改扩建工程关键项目,建筑面积约50万平方米,是现有长沙机场T1、T2航站楼面积总和的两倍多。T3航站楼由大厅和指廊组成,分为F区大厅及A、B、C、D、E区五条指廊。主楼大厅共有四层,机坪规划近机位75个。该项目是湖南省最大单体公共建筑工程,预计于2025年底完工,可满足年旅客吞吐量6000万人次。

“主楼于2022年5月正式开工,目前已经顺利完成首根桩施工、首块板浇筑、首块结构板封顶等多个重要工程节点。”夏玉琼说,“2023年,计划完成航站楼主楼土石方、基础、地下管廊及不受地铁影响区主体结构,正式进入装饰装修及机电安装阶段。”

据悉,T3航站楼建成后,将成为国内交通接驳方式最多、无缝换乘效率最高的现代化立体综合交通枢纽。

■三湘都市报全媒体记者 王翊玮 视频 李致远 谢佳燊 戴重鹏 通讯员 李想 孟祥

■ 韵客

26℃·温暖在您身边

“篮球女孩”变“水中飞鱼”



扫码看视频

“篮球女孩”长大了!失去双腿的她,身躯用半个篮球包裹着——22年前,这张照片感动了无数人。如今,这位逆风前行的女孩过得怎么样?

“篮球女孩”实名钱红艳,1996年,出生在云南曲靖陆良县一个农民家庭。4岁那年,她被一辆大货车撞倒后卷入车底,导致盆骨以下完全截肢。为了让她继续上学,爷爷把旧篮球从中间切开,里面垫上棉花,将半个篮球套在她的身下,还特制了一

对可以拄着的“木手垫”,帮助她“行走”。11岁那年,钱红艳加入了云南省残疾人游泳队,当年的“篮球女孩”渐渐蜕变为“水中飞鱼”。从2009年开始参与全国性比赛到现在,钱红艳以半截之身拿下了数十枚奖牌。

■三湘都市报全媒体记者 彭治国 王普

烟火可亲

“应战”淄博烧烤 长沙拿出了“黑科技”



扫码看视频

听说全网都在吃淄博烧烤,今天我要给长沙烧烤上大分。惊动半个娱乐圈明星打卡的串串出品,最近又上了独门武器。

位于长沙市武广高铁板块的串串出品新店,是全省首家用“智能烧烤机”烤串的烧烤店,一个人可以同时操作4台设备,最多可同时烤制60串食材,烤制温度、烤制状态、剩余时长等指标在显示屏上一目了然。

■出镜 黄亚萍 视频 袁红霞 孙茉颖

新闻韵一下

新“毒王”XBB.1.16 中国已检出感染者



扫码看视频

国内检出多例XBB.1.16,感染者还出现了结膜炎的症状。这是个什么病毒?有什么特点?我们来关注一下。

据报道,该病毒从印度到新加坡、美国、英国和澳大利亚等29个国家和地区,已经出现了快速增长趋势。值得注意的是,4月15日,中疾控也已在我国本土监测到这一变种病毒。除了此前的一些症状,这次的感染者还出现了结膜炎的症状。

■三湘都市报全媒体记者 田甜